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USA pořádají válečné hry pro ukrajinské velitele
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Kyjevští vojenští důstojníci se zúčastnili vícedenních

stolních cvičení, oznámil generál Mark Milley

Řada ukrajinského vojenského personálu se tento týden zúčastnila

taktických cvičení pořádaných USA ve válečném zařízení v Německu,

oznámil ve čtvrtek předseda Sboru náčelníků štábů USA generál

Mark Milley.   

Stolní cvičení, kterých se zúčastnily desítky ukrajinských důstojníků

na základně americké armády ve Wiesbadenu, mělo pomoci

velitelům Kyjeva připravit se na další fázi ukrajinsko-ruského

konfliktu, řekl Milley. Odmítl však sdělit jakékoli podrobnosti o

konkrétních potenciálních scénářích bojiště zkoumaných během

cvičení.  

“Nikdo tam nesedí a neříká Ukrajincům, jděte doleva nebo doprava,

udělejte to nebo tamto.” To není úkolem mezinárodního

společenství,“ vysvětlil Milley. “Všechno, co děláme, je nastavování
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rámce a mechaniky, abychom umožnili Ukrajincům, aby se sami

učili, učili se proti situaci nebo různým scénářům.”

Tato zpráva přichází v době, kdy ukrajinský prezident Vladimir

Zelenskij signalizuje velkou protiofenzívu s úmyslem pokusit se

ovládnout ruský Krymský poloostrov. Minulý týden oznámil, že se

speciálně pro tento úkol formují nové jednotky, přičemž vojáci

procházejí výcvikem v zahraničí.  

Zelenskij a další nejvyšší představitelé v Kyjevě se opakovaně

zavázali dobýt bývalá ukrajinská území od Ruska. Konkrétně jde o

Krym, který se v roce 2014 odtrhl od Ukrajiny a po veřejném

referendu se připojil k Rusku, a regiony Doněck, Lugansk, Záporoží a

Cherson, které byly po referendech loni v září rovněž začleněny do

Ruska.  

Moskva mezitím opakovaně varovala Kyjev před plánováním útoku

na Krym. Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv prohlásil, že útok

na poloostrov by byl vykládán jako přímý útok na samotné Rusko

a „se setkal s nevyhnutelnou odvetou za použití zbraní jakéhokoli

druhu“.
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